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	1.
	5.3 технического задания указано: 

Подрядчику поручается: 

- разработать проект производства работ (ППР) и согласовать с Заказчиком ифилиалом ПАО «Федеральной сетевой компании Единой энергетической системы» - МЭС Центра. В ППР должны быть учтены все проектные технические решения по размещению ВОК на ВЛ, монтажные схемы, план-график выполнения работ;

- провести все необходимые согласовательные процедуры с заинтересованными сторонами (собственниками ЛЭП, владельцами сооружений, объекты которых могут попасть в зону производства работ);

- получить все разрешения на производство работ в надзорных органах, необходимые для производства работ по настоящему Техническому заданию;

- выполнить демонтажные и монтажные работы, провести комплексные приемосдаточные испытания с оформлением протоколов установленной формы;

- подготовить пакет исполнительной документации по выполненным работам.

Обращаем ваше внимание на то что согласно распоряжения  
от 16 мая 2014 г. N 1198р

ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА  "РОССИЙСКИЕ ЖЕЛЕЗНЫЕ ДОРОГИ"  «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ И О ВВОДЕ В ДЕЙСТВИЕ ИНСТРУКЦИИ О ПЕРЕСЕЧЕНИИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ЛИНИЙ ОАО "РЖД" ИНЖЕНЕРНЫМИ КОММУНИКАЦИЯМИ» 

пункт 5

Требования к согласованию проектной документации и проекта производства работ на пересечении железнодорожных линий инженерными коммуникациями 

5.1   В соответствии с "Правилами технической эксплуатации железных дорог Российской Федерации", п. 26 приложения 1, утвержденными приказом Минтранса России от 21 декабря 2010 г. N 286, и пунктом 5 "Правил установления и использования полос отвода и охранных зон железных дорог", утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12 октября 2006 г. N 611, размещение инженерных коммуникаций в границах полосы отвода железных дорог ОАО "РЖД" допускается только по согласованию с ОАО "РЖД". Согласование проектов пересечений железной дороги осуществляется с учетом требований обеспечения транспортной безопасности, безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, в соответствии с пунктом 2 статьи 21 Федерального закона от 10 января 2003 г. N 17-ФЗ "О железнодорожном транспорте в Российской Федерации", а также Положением о безопасности. Предельный срок рассмотрения (согласования или аргументированного отказа) документации на пересечение устанавливается: для согласования структурными подразделениями ОАО "РЖД" - не более десяти рабочих дней со дня поступления, для ее утверждения главным инженером железной дороги (заместителем главного инженера по региону) - не более двадцати рабочих дней со дня поступления документации в ОАО "РЖД". 

Срок согласования пересечения с железной дороги с ОАО « РЖД» составляет 30 рабочих дней, что влечет за собой не возможность произвести работы являющиеся предметом открытого конкурса в установленные документацией сроки до 31 декабря 2021г.

А так же срок согласования с собственниками ЛЭП составляет от 10 до 20 рабочих дней

С учетом выше изложенного, просим Вас рассмотреть увеличение сроков выполнения работ на срок необходимый для согласования  ППР с ОАО « РЖД» и собственниками ЛЭП


	
	Данный запрос не является запросом на разъяснение положений документации.




